

કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૬

લુણાવાડા,

જીલ્લો - મહિસાગર

કૃષિ મહોત્સવ - ૨૦૧૬ અંતર્ગત આગામી ચોમાસુ ઋતુના પૂર્વ આયોજન માટે તા: ૧૬-૦૫-૧૬ થી ૧૭-૦૫-૧૬ દરમિયાન સીડ ફાર્મ, લુણાવાડા, જીલ્લા મહિસાગર ખાતે ખેતીવાડી શાખા તથા આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા મહિસાગર જીલ્લાના બાલાસિનોર, વિરપુર અને લુણાવાડા તાલુકાના ખેડૂતોને આધુનિક ખેતી પદ્ધતિ તેમજ અન્ય વિષયક જાણકારી તથા માર્ગદર્શન મેળવી શકે તે માટે બે દિવસીય કૃષિ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું

તા: ૧૬-૦૫-૧૬ ના રોજ શ્રીમતિ લીલાબેન અંકોલિયાના મહિલા આયોગ, ગુજરાત રાજ્યના અધ્યક્ષ સ્થાને કૃષિ મહોત્સવ - ૨૦૧૬ ને ખેડૂતો માટે ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. આ સાથે કલેક્ટરશ્રી મહિસાગર જીલ્લો તેમજ અન્ય લાઇન ડીપાર્ટમેન્ટ હોદ્દોદારો પણ હાજર રહ્યા હતા.

આ પંસંગે કૃષિ યુનિવર્સિટીના વૈજ્ઞાનિકશ્રી ડૉ. એન. એમ. ગોહિલ, મદદ. પ્રાધ્યાપક, પ્લાન્ટપેથો દ્વારા હાજર રહેલા આશરે ૧૮૦૬ ખેડૂત ભાઈઓ તેમજ ૭૭૪ ખેડૂત બહેનોને પાકમાં આવતી જીવાત, રોગોમાં કેવી દવા કેટલા પ્રમાણમાં વાપરવી, સજીવખેતી તેમજ આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી માં ચાલતા ધોરણ ૧૦ તેમજ ૧૨ પછીના અભ્યાસક્રમોની પણ જાણકારી આપી હતી. આ સિવાય આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા ઉભા કરેલ વિવિધ ૧૦ સ્ટોલો દ્વારા મહિસાગર જીલ્લાના ત્રણેય તાલુકાના ખેડૂતોને વિવિધ પાકને લગતી માહિતી પણ આપવામાં આવી હતી

તા: ૧૭-૦૫-૧૬ ના રોજ કાયદા મંત્રી પ્રદિપસિંહજી જાડેજા, ગુજરાત રાજ્યના અધ્યક્ષ સ્થાને કૃષિ મહોત્સવ - ૨૦૧૬ ને ખેડૂતો માટે ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું આ સાથે જીલ્લા ભાજપ પ્રમુખ જે. પી. પટેલ, જીલ્લા ભાજપ મહામંત્રી, પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રી રાજેશભાઈ પાઠક પણ હાજર રહ્યા હતા. આ પંસંગે કૃષિ યુનિવર્સિટીના વૈજ્ઞાનિકશ્રી ડૉ. એ.બી. બ્રહ્મભટ્ટ તેમજ ડૉ. બી. એસ. દુધાત, મદદ. પ્રાધ્યાપક દ્વારા પાક આયોજન, પાકમાં આવતા રોગો- જીવાતો, ઇન્ટીગ્રેટેડ પેસ્ટ મેનેજમેન્ટ તેમજ સજીવખેતી બાબતે મહિસાગર જીલ્લાના ત્રણેય તાલુકાના આશરે ૨૧૨૨ ખેડૂત ભાઈ તેમજ ૪૧૩ જેટલી ખેડૂત બહેનોને માહિતી પૂરી પાડી હતી તેમજ આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી ના દશ સ્ટોલો ઉપરથી પણ ખેતી વિષયક માહિતી પુરી પાડવામાં આવી હતી આમ બે દિવસોમાં સારી રીતે ખેડૂતોએ કૃષિ યુનિવર્સિટી ના ઉભા કરેલા સ્ટોલો ઉપરથી કૃષિ વિષયક માહિતી મેળવી હતી અને બહોળા પ્રમાણમાં લાભ લીધો અને કૃષિ મહોત્સવને દિપાવ્યો હતો.

જીલ્લા નોડલ વૈજ્ઞાનિક
ડૉ. એ. એસ. પટેલ
મદદ. સંશોધન વૈજ્ઞાનિક
કૃષિ સંશોધન કેન્દ્ર,
આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી,
ઠાસરા.



કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૬ અંતર્ગત મહીસાગર જિલ્લામાં બાલાસિનોર, વિરપુર અને લુણાવાડા તાલુકાઓના ખેડૂતો માટે તા: ૧૬ અને ૧૭ મે, ૨૦૧૬ દરમિયાન લુણાવાડાના સીડ ફાર્મ ખાતે બે દિવસીય કૃષિ પ્રદર્શન અને કૃષિ સેમીનારનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ રાજ્યના કાયદા મંત્રીશ્રી પ્રદીપસિંહજી જાડેજાના અધક્ષ સ્થાને તેમજ તેઓના વરદ્ હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરી કૃષિ મહોત્સવને ખેડૂતો માટે ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે જીલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શ્રી જે. પી. પટેલ, જીલ્લા ભાજપ મહામંત્રી, જીલ્લાના પદાધિકારીઓ, જીલ્લા કલેક્ટરશ્રી, કૃષિ યુનિવર્સિટીના જીલ્લા નોડલ વૈજ્ઞાનિક ડૉ. એ. એસ. પટેલ તેમજ લાઇન ડીપાર્ટમેન્ટના હોદ્દેદારો અને મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈઓ/બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૬ અંતર્ગત મહીસાગર જિલ્લામાં બાલાસિનોર, વિરપુર અને લુણાવાડા તાલુકાઓના ખેડૂતો માટે તા: ૧૬ અને ૧૭ મે, ૨૦૧૬ દરમિયાન લુણાવાડાના સીડ ફાર્મ ખાતે બે દિવસીય કૃષિ પ્રદર્શન અને કૃષિ સેમીનારનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ રાજ્યના કાયદા મંત્રીશ્રી પ્રદીપસિંહજી જાડેજાના અધક્ષ સ્થાને કૃષિ મહોત્સવને ખેડૂતો માટે ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ગુજરાત મહીલા આયોગના અધ્યક્ષ શ્રીમતી લીલાબેન આકોલીયા, જીલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શ્રી જે. પી. પટેલ, જીલ્લા ભાજપ મહામંત્રી, જીલ્લાના પદાધિકારીઓ, જીલ્લા કલેક્ટરશ્રી, કૃષિ યુનિવર્સિટીના જીલ્લા નોડલ વૈજ્ઞાનિક ડૉ. એ. એસ. પટેલ તેમજ લાઇન ડીપાર્ટમેન્ટના હોદ્દેદારો અને મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈઓ/બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



મહીસાગર જીલ્લામાં લુણાવાડાના સીડ ફાર્મ ખાતે કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૬ અંતર્ગત તા: ૧૬ અને ૧૭ મે, ૨૦૧૬ દરમ્યાન બે દિવસીય કૃષિ પ્રદર્શન અને કૃષિ સેમીનારનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ રાજ્યના કાયદા મંત્રીશ્રી પ્રદીપસિંહજી જાડેજાના અધક્ષ સ્થાને કૃષિ મહોત્સવને ખેડૂતો માટે ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે જીલ્લાના પદાધિકારીઓ અને જુદા જુદા વિભાગના અધિકારીઓ તેમજ મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈઓ અને બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.